

ВЕСЕЛОВСКИЕ



Сайт: www.ves-vesti.ru

11.04.2024

№ 14 (320)

Общественно-политическая газета Веселовского района Ростовской области

В РАМКАХ МЕСЯЧНИКА ЧИСТОТЬ В ВЕСЕЛОВСКОМ РАЙОНЕ ПРОВЕЛИ СУББОТНИК

Во всех сельских поселениях Веселовского района в рамках реализации партийного проекта «Чистая страна» первичные отделения партии «Единая Россия» совместно с сотрудниками районной администрации, сельских администраций, а также местных жителей поселений приняли участие в областном субботнике, приведя в порядок общественные территории. Партийный проект «Чистая страна» объединяет жителей Веселовского района для сохранения окружающей среды.

Участники субботника очистили парки, территории памятников от мусора, привели в порядок клумбы, побелили деревья. Чистота и порядок в родном населенном пункте стали результатом совместных усилий.

- Благодаря таким инициативам населенные пункты Веселовского района преображаются, становясь чище и комфортнее, - отметила председатель Собрания депутатов - глава Веселовского района Ия Павловна Ермакова.

В процессе уборки не только навели порядок, но и пообщались между собой, обменялись мнениями и выразили готовность продолжать поддерживать чистоту в районе.- Участие в субботниках не только помогает нам навести порядок, но и объединяет людей, прививает им любовь к родному краю и бережное отношение к окружающей среде», - отметила первый заместитель главы Администрации Веселовского района, член местного политического совета Светлана Васильевна Правдюкова.









Потехе час: В Веселом прошла концертная программа наших земляков артиста-пародиста Валерия Пономаренко и аккордеониста Александра Поелуева

5 апреля жители и гости Веселовского района пришли в Веселовский СДК «Дружба» на встречу с артистом Валерием Пономаренко и аккордеонистом Александром Поелуевым - уроженцами Ростовской области. Концертный зал был полон – на выступление именитых артистов съехались со всего района, и не только ...

Творчество этих талантливых артистов прак- Победитель Всероссийского конкурса «Кубок тически всем знакомо по многим телевизионным передачам, таким как «Кривое зеркало» под руководством Евгения Петросяна. Да и в Веселый с выступлениями артисты приезвыступает впервые, встреча с юными талантами, учащимися ДШИ им. Н. Сорокина, их родителями и педагогами школы проходила в актовом зале ДШИ. Валерий Пономаренко на сцене Веселовского СДК Дружба» впервые выступил вместе с братом-близнецом Александром.

Александр Викторович Поелуев родился 12 января 1981года в Ростове-на-Дону — российский аккордеонист, двукратный чемпи-

Белогорья» (1997), обладатель первой премии конкурса «Shanghai Spring» (2005).

В его творчестве представлены произведения от эпохи Барокко до современных пьес. жают не в первый раз. Правда, как признался Он с удовольствием пробует всё новое, ищет Александр Поелуев, на сцене СДК «Дружба» он свой неповторимый звук, играет с различными составами: симфонический, народный, джазовый оркестры, ансамбли.

Актер театра драмы Валерий Пономаренко родился в Новочеркасске 13 июня 1967 года. Он с детства любил пародировать знакомых, участвовал в театральных капустниках. Его стали приглашать участвовать в концертах, в свою очередь он стал привлекать к выступлениям брата-близнеца Александра





риста. Телевизионную карьеру братья начинали под руководством Евгения Петросяна в «Кривом зеркале».

Зрители каждый номер земляков - артистов встречали и провожали бурными аплодисментами, дарили цветы. В свою очередь, Валерий Пономаренко поблагодарил веселовцев за теплый прием, особо отметив работу директора Веселовского СДК Яны Сергеевны Брыкалиной и мастерство звукооператора Юрия Бальникова. И зрители, и артисты выразили надежду, что впереди будут новые встречи, где Валерий Пономаренко и Александр Поелуев вынесут на суд зрителей новые номера.

Вера СЫРОВА